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右の図のように,円 0′ と円0″ が直線イとκ軸 ,

ν軸で接している。円 0′ の中心の座標は(-4,4),

円 0″ の中心の座標は(2,2)である。直線イとν

軸の交点をAとするとき,原点 0か らAまでの

長さを求めなさい。

８
７

る

ゞ
，
　
　
　
　
　
θ

ぽ

上
ちち
　
　

ド
ダ
　
ハ

ｔ

鴫

劇

〕

詳
ガ

Ｈ

卜

耐

耐

や

い
　
″
れ

田
■

ψ
椰

え
　
　
　
，
１
１
１
、

Ｆ

０

　

３

０

瑠
３ｆ
計
一ト

¨
）

ヽ
´

Ｊ

獅
併　嶽

t解l)

口θ
夕
彦ヱあ7そことP`α′b)じし,Q、。)ι 0

じマ3と Paの fこ 1プ 移ftt ο′θ″ιl`あ 3のて́

Pθの¬離 t卜ιず5し

卜1と子′与)3よモU`―七
μ

ル `一 Jく 電 子 )十 多

δbレ _(“+2)+lι

3Ъ レ_タ
ン2+lι

λ`1牛
-3b｀ム〇

ここて́ 70″112Jのτ
・ 2芝問めフElシひ

'

ω2)句 (卜2)2二 任 じ
畝t・ Dι イヾバレZ

(lι
チ~'♭
~2)2-l・

(ト
ー2)2シγ

ぐ2-ラ b)と十(`´2)2ご

“
1午準́ り2ち +1お

み十♭
み″

“

みこり  1
/ク タ
2‐
7ι bナ /夕γ=′

http://― .mathtext,info/

′=畔
-3/11Pこ


